

陕西镇坪的那只“华南虎”，现在绝对是最吸引人眼球的异物。这只是一个传说中的老虎已不再是普通的猫科动物，而是演化成了一种“超虎”——似虎非虎，似人非人，形影无踪，亦真亦幻。

唯一与这只老虎有过“亲密接触”的农民猎手周正龙，这个52岁的男人，先是一夜之间成为拍虎英雄，享尽荣耀，继而又被指拍的是纸老虎，招致漫天口水。连日来，挺虎派与反虎派人士大战不休，老虎门风云席卷整个中国，甚至已经向全球弥漫。

从此，周正龙不再是一个简单的农民，在他的身后，有千千万万只手，把他托高，将之涂抹，但他拥有了一个响亮的符号——周老虎。他现在

我们关注周正龙，出于对真相的渴求，我们或许有权要求他说出真话，但是不能把他当成一只可被任意戏耍的猴。因为戏耍他，就等于在戏耍我们自己

周正龙的尊严属于所有人

的命运，就骑在一只隐身的华南虎之上，难上难下。中国文字真的是吊诡与魅惑至极——什么叫骑虎难下，其最高意境恐怕莫过于此。

也许，周老虎确实想骑在老虎身上，风光一世，可是，质疑的声音演化作了一股强劲绳索，死死要将他拖下来，比如，有所谓的科研人员甚至以赌命的方式要拉他下虎；当然，坚挺周正龙骑虎的力量，更加滔滔江水，

绵绵不绝，陕西林业厅副厅长朱巨龙甚至高喊，“即使周正龙迫于压力，承认是假的，我们认为是真的。”于是，周正龙彻底不再是一个农民，更不是一个猎手。而到现在，他甚至也不是一只纸老虎了，而是被当成了一只猴子，任人戏耍，成为笑柄。

据悉，广东顺德某旅游景点负责人已经找到周正龙，让他南下拍东北虎，并愿意为他提供3只“虎模

特”，还有消息说，有人愿出50万元巨额酬金，让他到湖南去寻找华南虎。一时间，找周老虎拍虎、寻虎的，络绎不绝……

我理解那些要揭下周老虎“虎皮”的当代“武松”们，却怎么也不能容忍他的尊严被人如此戏弄和践踏——因为他的尊严，也关乎我们所有人的尊严！其实，把尖锐有力的矛头对准一个区区农民，本身就是

一种可怕的错位。我们只要有起码的理智与理性，就知道，这个被称为周老虎的农民，本质只不过是被权力与利益任意摆布的木偶。与利益和权力这只真老虎相比，他真的连个纸老虎都算不上。

几千年来，对中国最大的迫害，莫过于愚民。时代的进步与文明，一个必须的诉求，就是让生命个体真正独立起来，这既需要我们以理性应对权力的僭越，也需要我们有足够的自醒来免于麻木与愚昧。我们关注周正龙，出于对真相的渴求，我们或许有权要求他说出真话，但是不能把他当成一只可被任意戏耍的猴。因为戏耍他，就等于在戏耍我们自己。

大河报(单士兵)

该长的不长，不该长的疯长
作者 沉石



药监局:制售假药致人死亡可判死刑

中国青年报 国家食品药品监督管理局今天在其网站上公布《关于办理制售假劣药品刑事案件具体应用法律若干问题的解释(征求意见稿)》，按照该征求意见稿及刑法相关规定，制售假药致人死亡或者对人体健康造成特别严重危害的，最高将可能判处死刑。制售劣药后果特别严重的，最高将判处无期徒刑，并处销售金额百分之五十以上二倍以下罚金或者没收财产。

这份征求意见稿由最高人民法院、最高人民检察院起草，按照征求意见稿的内容，县

级以上药品监督管理部门根据药品检验机构的检验结论出具证明，就可以认定生产、销售的假药是否属于“足以严重危害人体健康”，县级以上药品监督管理部门将有可能成为判断是否制售假劣药品的鉴定方。

按照征求意见稿，生产、销售的假药被使用后，造成轻伤、重伤或者其他严重后果的，应当认定为“对人体健康造成严重危害”，致人严重残疾、三人以上重伤、十人以上轻伤或者造成其他特别严重后果的，应当认定为“对人体健康造成特别严重危害”。

(李松涛)

你想提前还房贷吗？请排队等候！

今年内央行5次加息，贵阳市许多购房者感到月供负担增加。而当他们准备提前一次性还清时才知道，还贷不仅要排队，有的甚至需要排一年半的队——这是让他们更感到心焦的事。

“买房贷款时，手续准备齐全一星期就能办下来了，如今想提前还贷，却要我等一年半。”在建设银行贵州分行外，贵阳市民方先

的身份来到位于贵阳市中华北路的建设银行贵州分行进行求证。“办理提前还贷业务需先填写表格进行申请后，排队办理。”在记者表明希望尽早还贷的来意后，银行工作人员说。当记者表示需要表格时，对方一边拿表一边称，“现在排队等待提前还贷的有1000多人，轮到办理你填写的申请，至少需要一年半左右的时间。”

针对这种状况，一位业内人士说，部分市

一年内五次加息，负担增重“房奴”心焦 贵阳：想提前还贷需等待一年半

导致还贷大排长龙有内情：有的银行想吃“存贷差”

生对记者说，今年几次加息后，自己购房的一笔50万元、期限为20年的住房贷款月供，从每月的3900多元，增加到了4100多元，月供负担增加200元之多。

“本打算留着钱买第二套房，现在儿子又在省外安家了。”方先生一家人经过一番盘算后，决定提前还清贷款。然而到银行询问后，才知道自己处在还贷“长龙”的尾巴上。

11月23日，按方先生所述，记者以客户

民提前还贷是个新变化，会影响到银行运作。因此，要提前还贷就要申请后排队，银行根据自身情况安排还贷时间。

该人士进而道出真相：有的银行希望通过筑高门槛来延缓提前还贷的数量。对银行来说，“存贷差”是利润来源之一，提前还贷肯定是会造成损失，所以才会出现提前还贷“难”。

工人日报(赵福中 廖煦昱)

上海市地方税务局 关于征收2007年度城镇土地使用税的通告

根据《中华人民共和国城镇土地使用税暂行条例》和《上海市城镇土地使用税实施规定》的规定，现将本市征收2007年度城镇土地使用税有关问题通告如下：

一、即日起，本市开始征收2007年度城镇土地使用税。纳税人应在2007年12月20日前，申报缴纳2007年度城镇土地使用税。

办理税务登记的纳税人向主管税务机关申报，其他纳税人向土地所在区县的税务机关申报。

二、本市下列区域内使用土地的单位（包括外商投资企业和外国企业等）和个人，应当缴纳城镇土地使用税：

（一）外环线以内的区域；
（二）长宁区、徐汇区和普陀区在外环线以外的区域；
（三）外环线以外区县人民政府街道办事处管理的区域、建制镇人民政府所在区域和经市政府批准征收城镇土地使用税的工业园区等其他区域。

免征、减征城镇土地使用税的，按照国家有关规定执行。

三、本市城镇土地使用税根据不同区域，分为六个纳税等级。各纳税等级区域的税额标准分别为每平方米年税额30元、20元、12元、6元、3元和1.5元。

四、有关城镇土地使用税的具体政策规定，请登录上海财税网站（www.csj.sh.gov.cn）或拨打12366上海财税咨询服务热线咨询。

上海市地方税务局
二〇〇七年十一月二十九日

的医生，就是你们辖区的。”

车外，尹方明与警察已经开始发生争执，王燕鸣仍然处于很放松的状态，“我以为也就是一般的盘查”。王下车劝说了两人一番，后又回到车内继续与保安沟通。

他看到尹与警察都在打电话，内容没有听清。关于这个细节，尹方明的弟弟刘本宝介绍，尹是给警员所在的南石头街派出所一个熟人打电话，此人随后给这名警员打了电话证实尹的身份，要求放人。

但由于警员不肯放人，仍然要尹方明出示证件，很快争执声又起，王燕鸣听到尹方明说：“你老要我的证件，我也要看你的证件。争执究竟是辩理还是带有对骂性质甚至是肢体冲撞，王燕鸣说，都没有，双方更像在争面子，为了查证较劲。

“我很后悔回到车内，如果留在外面继续劝他们就好了……”王燕鸣懊悔，不过，他确实没有看到尹方明抢夺警察的警察证，当然，事后抢救尹的护士看到警察从尹方明尸体上掏出自己的警察证，刘本宝也似乎认可了警察证后来出现在尹身上的细节。

不管是“夺”还是“拿”警察证揣进尹的口袋，总之，13日凌晨4时50分左右，尹方明不愿继续争执，扭头打开车门坐进车内。

“走！”他对王燕鸣说。他给王燕鸣的感觉是对警察的行为比较气愤，这个过程其实相当短暂，王燕鸣感觉是“一瞬间”。

尹方明开始倒车，“我确实没有看到碰撞、拖行警察。”王燕鸣说，他当时的注意力都在窗外自己一侧的保安身上，“他拿着电棍或者是个警棍抵在我胸前，搞得我很紧张”。王证实，他感觉车速相当慢。

这时候，送完妻子骑车返回工地准备上班的冯营春又一次路过。他看到墨绿色的车子在掉头向东开，“听不懂警察和驾驶员之间说什么，声音也不是很大，车速很慢，那个警察一直在车边上，跟着车转。但肯定不是碰撞警察或者拖着警察前进”。相隔不到10米，冯营春目睹着，“警察很快追到车前，拦下车，然后跑到驾驶室位置”。

枪就在这个瞬间突然响了，“警察追上去，掏出枪就对驾驶员位置打！”冯营春心有余悸，“连续开了两枪！”冯营春说，这个宁静的早晨，路上没有一个行人，枪声特别震耳。

按照冯营春的回忆，他并不知道是否打中了驾驶员，但他听到枪响后，车子摇摇晃晃往前开，“当时感觉就不对劲！”冯营春对警察的行为很惊愕，未敢停留，径直往前骑车，他没敢追着看后来的情况。没多远，在医院门口，他遇到听到枪声从医院里跑出的两个人，“你看我，我看你，大家都没说话”。

跑出的二人，记者调查，是医院邓姓保安与陈姓电梯工，但他们拒绝了记者采访，表示重要的部分都没看见。消息人士透露邓姓保安曾接受警方七次调查。

枪一响，王燕鸣吓得赶紧抱住脑袋蹲下，抱着头：“打枪了！打枪了！注意！注意！”

王燕鸣说他只听到一声枪声，他认为可能是突然由事先的轻松状态进入紧张状态，人懵了，失去了意识。他感觉车子继续慢慢前进，很快撞到东西停了下来。

开枪的警察追了过来，用枪指着王燕鸣，要求他双手抱头蹲下，说：“今天的事情与你无关。”王燕鸣蹲下后忙说：“我不会跑，你们赶快救人。”然后，他被铐上手铐，带到南石头街派出所，直至11月16日回到家。

新民周刊(杨江)

(本版有删节，详细内容请看最新一期《新民周刊》)